



## **В Ленинградской области рецидивист приговорен к пожизненному лишению свободы за совершение ряда тяжких преступлений**

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «д», «е», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление), двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), п.п. «а», «д», «е», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 6 января 2014 года подсудимый незаконно проник в дом, расположенный в деревне Проба Всеволожского района Ленинградской области, где проживал его 57-летний знакомый. Воспользовавшись тем, что хозяин дома крепко спит, молодой человек похитил его имущество, после чего поджог дом, где в тот момент находился потерпевший. Смерть знакомого подсудимого наступила в результате отравления угарным газом. Прибывшим на место пожара жителям деревни и пожарным подсудимый сообщил, что в доме никого нет.

В начале апреля 2016 года злоумышленник находился в жилом помещении, расположенном в деревне Проба, где он распивал спиртное со своим знакомым. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, подсудимый избил и ограбил доверчивого знакомого, забрав его ноутбук. Затем, убедившись, что потерпевший уснул, мужчина поджег одежду, надетую на потерпевшем. Пострадавший проснулся от причиняемой ему пламенем огня боли, потушил горящую на нем одежду и обратился в медицинское учреждение.

Очередное убийство 32-летний мужчина совершил в сентябре 2017 года. Испытывая неприязнь к своим соседям, злоумышленник проник к ним в дом, где причинил мужчине и женщине колото-резаные ранения, в результате которых они скончались. После совершения убийства, он обнаружил, что в доме находится третий человек – 90-летний отец погибшей



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

женщины, злоумышленник поджог хозяйственный блок, примыкающий к жилому дому. Гибель престарелого мужчины произошла в результате отравления угарным газом. После чего мужчина похитил припаркованный у дома мопед (скутер), на котором скрылся с места преступления.

Ранее мужчина уже попадал в поле зрения правоохранительных органов, неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений различной степени тяжести, в том числе за совершение особо тяжкого преступления – убийства, а также за совершение преступления сексуального характера (ст. 131 УК РФ).

Благодаря кропотливой работе следователей, которые по крупицам собирали доказательства по преступлениям, совершенным в прошлые годы, выполнили большой объем следственных действий, вина подсудимого полностью доказана совокупностью собранных по делу доказательств.

В ходе расследования и судебного рассмотрения мужчина свою вину не признал. Несмотря на это, вердиктом присяжных заседателей подсудимый признан не заслуживающим снисхождения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы .

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1321056>